

SOLI CREDERE TIBI

**ИНДУСТРИАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**

ПЕРМСКОЙ КРАЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  
«ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ»

Россия, 614095, г. Пермь, ул. Таежников, 12  
Тел / Факс 8 (342) 280-43-63, 280-42-32  
www.pkovo1.ru

ОГРН 1025900001742 ИНН 5905093106 КПП 590501001

14.09.2020 № 46

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Автономной

некоммерческой организации

«Спортивный клуб айкидо «Династия»

Индустриальная районная организация Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», ознакомившись с проектом «Айкидо без границ», считаем инициативу по созданию доступных площадок по организации бесплатных занятий айкидо для инвалидов и людей старшего возраста жизненно важной и актуальной для города Перми, в частности Индустриального района.

Айкидо – один из видов спорта, который доступен для освоения людьми с ограниченными возможностями здоровья. Занятия, проводимые инструкторами АНО «Спортивный клуб айкидо «Династия» дают возможность людям с ограниченными возможностями здоровья в короткие сроки включиться в тренировочный процесс и закрепить полученный результат, а главное в дальнейшем продолжать занятия, действуя по полученным знаниям. Благодаря занятиям айкидо, у людей с ограниченными возможностями здоровья появится возможность для дополнительной физической активности, что положительно скажется на общем физическом здоровье инвалидов и будет способствовать адаптации их в современное общество.

Члены нашей организации, посетив мастер-классы, фестивали, другие мероприятия под руководством инструкторов АНО «Спортивный клуб айкидо «Династия», показали высокую заинтересованность в их регулярном посещении, остались очень довольны и выразили желание продолжить регулярно заниматься физкультурой и спортом под Вашим руководством.

В рамках проекта «Айкидо без границ» Индустриальная районная организация Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» готова выступить информационным и организационным партнером АНО «Спортивный клуб айкидо «Династия», информировать членов нашей районной организации о проведении занятий, а также предоставить помещение для проведения

занятий. Помещение площадью 37.3 кв.м находится по адресу г. Пермь ул. Танкистов,12.

В рамках сотрудничества по проекту, помещение будет предоставлено безвозмездно.

Проект «Айкидо без границ» играет огромную роль в решении вопросов по развитию адаптивной физической культуры инвалидов Пермского края, качественному улучшению их жизни.

«Спортивный клуб айкидо «Династия» помогает нашим инвалидам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, найти взаимопонимание и поддержку, поверить в себя, обрести уверенность в своих силах.

С марта 2020г.,несмотря на непростую ситуацию, всвязи с режимом самоизоляции в условиях пандемии, занятия по айкидо все же проходили, но не в обычном режиме, а режиме онлайн-тренировок. За время сотрудничества команда «Спортивного клуба айкидо «Династия» проявила высокий профессионализм в работе с людьми с ограниченными возможностями. Все участники тренировок с нетерпением ждут возобновления занятий в обычном режиме.

Индустриальная районная организация Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» благодарит за сотрудничество «Спортивный клуб айкидо «Династия».

Надеемся на дальнейшее тесное сотрудничество.

Список желающих заниматься прилагается.

С уважением,  
Председатель ИРО ПКО ВОИ



В.Н.Бережных